



Вся Малайзия и Бруней Куала Лумпур – Бруней – пещеры Мулу – Кучинг – о. Пенанг – о. Лангкави

13 дней / 12 ночей



ЦЕНЫ ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫ С 01 АПРЕЛЯ 2025 ДО 31 МАРТА 2026 ГОДА. КРОМЕ ПЕРИОДА С 17.05.25.05.2025 И С 19 ДЕКАБРЯ 2025 ПО 05 ЯНВАРЯ 2026 ГОДА. **СТОИМОСТЬ ДАНА В ДОЛЛАРАХ США ЗА ВЕСЬ ПАКЕТ ЗА ЧЕЛОВЕКА В НОМЕРЕ. *ВОЗМОЖНО ИЗМЕНЕНИЕ СТОИМОСТИ ПАКЕТА, В СЛУЧАЕ РЕЗКОГО РОСТА ИЛИ ПАДЕНИЯ КУРСА ДОЛЛАРА ПО ОТНОШЕНИЮ К МЕСТНОЙ ВАЛЮТЕ. ****МОЖЕТ ВЗИМАТЬСЯ ДОПЛАТА ЗА ПЕРЕЛЕТ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ДАТ БРОНИРОВАНИЯ.*

В СТОИМОСТЬ ТУРА ВХОДИТ:

- Проживание в отелях по программе или равносильных;
- Завтраки в отелях;
- 8 обедов и 2 ужина по программе;
- Все трансферы на авто стандартного туристического класса с англоговорящим водителем;
- Экскурсии в Куала Лумпуре, на о.Пенанг и о. Лангкави с русскоговорящим гидом;
- Экскурсии в Бруней, Мулу и Кучинг с англоговорящим гидом;
- Все входные билеты;
- Все внутренние перелеты по программе (экономический класс, лимит багажа 20 кг).

ОТЕЛИ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ В ТУРЕ или равносильные:

- **Куала Лумпур 2 ночи:** Capri by Fraser 4*, Executive Studio room.;
- **Бруней 1 ночь:** Radisson Hotel Brunei Darussalam 4*, Superior room;
- **Мулу 2 ночи:** Mulu Marriott Resort & SPA 4*, Deluxe room;
- **Кучинг 2 ночи:** The Waterfront Kuching 4*, Deluxe room;
- **Пенанг 1 ночь:** Jen Hotel Penang 4*, SGL и DBL Deluxe room; DBL + Ex. Bed – Family room;
- **Лангкави 4 ночи:** Berjaya Langkawi Resort 4*, SGL и DBL Rainforest Chalet, DBL+ Ex. Bed Premier Sea View Chalet.

За дополнительную плату возможно повышение категории отелей до 5

В СТОИМОСТЬ ТУРА НЕ ВХОДИТ:

- Международные перелеты;
- Медицинская страховка;
- Личные расходы, чаевые;
- Туристические налоги.
- Дополнительные ночи проживания



ПРОГРАММА ТУРА

01 ДЕНЬ: КУАЛА ЛУМПУР, ПУТРАДЖАЯ. (Без питания)

Прибытие в аэропорт Куала Лумпура. В зале прилета, после получения багажа встреча с русскоговорящим гидом с именной табличкой (как в ваучере). Трансфер в отель **Capri by Fraser 4***.

По дороге в отель в Куала Лумпуре экскурсия в город Путраджая – административную столицу Малайзии, расположенную в 25 км от КЛа. Город, разумно соединяющий в себе современную архитектуру с традиционными Исламскими мотивами, зеленые парки с хай-тек мостами. Абсолютно чистый, абсолютно совершенный. В нем расположены такие достопримечательности, как дворец Правосудия (больше похожий на Тадж-Махал), невероятно светлая и поражающая своей красотой мечеть Путра (в народе называемая Розовой мечетью), стальная мечеть, не имеющая аналогов во всем мире, мосты, каждый из которых повторяет элементы самых знаменитых мостов мира, и многое другое. Свободное время и отдых в отеле.

02 ДЕНЬ: КУАЛА ЛУМПУР. ЕШЬ, МОЛИСЬ, ЛЮБИ. (Завтрак и обед)

Завтрак в отеле.

В 09:00 встреча с русскоговорящим гидом в лобби отеля и выезд на экскурсию в пещеры Бату. Мистические пещеры Бату являются природной достопримечательностью Малайзии и находятся в 13 километрах от Куала Лумпура. Это одна из самых популярных индуистских святынь за пределами Индии. Всего насчитывается два десятка пещер. На фоне величественных гор поражает воображение золотая статуя индусского Бога Муругана – вечного борца за мир и справедливость. Построенная в 2006 году, статуя высотой 42,7 м является самой крупной в мире. Поднявшись на 272 ступеньки, Вы окажетесь в Пещере Храма, наиболее посещаемой паломниками и туристами. Отдельным развлечением на пути в пещеру являются обезьяны, кормление которых всегда вызывает море восторга у посетителей храма. Малайзия издревле славится изделиями из олова. В этом можно убедиться, посетив фабрику олова, где сможете не только познакомиться с особенностями обработки олова, но и непосредственно поучаствовать в этом процессе. После чего гостей ждет посещение обзорной смотровой площадки на телебашне KL Menara, откуда открывается захватывающий дух вид на мегаполис и обед в панорамном ресторане Aras расположенном в здании телебашни на высоте 282 метра. После обеда начинаем знакомство с Куала Лумпуром. На протяжении 3 часов поездки в комфортабельном автомобиле с остановками у главных достопримечательностей индустриальной столицы Юго-Восточной Азии, русскоговорящий гид познакомит с историей образования КЛа, как называют столицу куала-лумпурчане, обычаями его жителей, подскажет, где и что лучше всего приобретать, в каком ресторане отведать национальную кухню. Приятным сюрпризом станут забавные факты и оригинальные шутки, связанные с Куала Лумпуром и его жителями.

Остановки: Пещеры Бату (главный храм), фабрика пьютора Роял Селангор, телебашня КЛ, дворец короля, китайский храм, национальная мечеть с уникальным куполом, площадь независимости, фабрика батика, фото-стоп на фоне башен-близнецов Петронас. Возвращение в отель и свободное время.

03 ДЕНЬ: КУАЛА ЛУМПУР – БРУНЕЙ. (Завтрак, обед)

В 03.30 встреча с англоговорящим водителем в лобби отеля, ранний трансфер в аэропорт (пакетированный завтрак нужно забрать на ресепшн).

Перелет **Куала Лумпур – Бруней KUL-BWN АК 272 06:25-08:55**. Прибытие в аэропорт Брунея, встреча в зале прилета после получения багажа с англоговорящим гидом с именной табличкой и выезд на обзорную экскурсию. Экскурсионный тур в Брунее предлагает уникальную возможность посетить достопримечательности и насладиться красотами этого удивительного места. История столицы

Бандар-Сери-Бегаван восходит к 7 веку. В выставочном зале королевского музея возможно увидеть эпохальные королевские регалии, используемые во время церемоний и коронаций и оценить роскошь изысканных изделий. С моста Raja Isteri Pengiran Anak Hajah Saleha открывается потрясающий вид на окружающую природу и реку. A Jame & apos; Asr Hassani Bolkiah – это одна из самых величественных мечетей не только в Брунее, но и в регионе Юго-Восточной Азии. Ее величественная архитектура и пространство для молитвы вас впечатлят. Рядом с мечетью находится Istana Nurul Iman – официальная резиденция и дворец короля Брунея. После перерыва на обед в ресторане с местной кухней, посещение водной деревни – это культурное достояние страны. Бруней поистине богат не только архитектурой и традициями, но и незабываемой природой. В этом можно убедиться посетив экопарк – здесь вы сможете насладиться великолепным видом на океан, горы и джунгли. Фотосессия у мечети Омара Али Сайфуддиена будет прекрасным завершением вашего тура. Приятным бонусом, если позволит время, будет посещение торгового центра Yayasan. Заселение в отель **Radisson Brunei 4*** и отдых. Свободный вечер в отеле.

04 ДЕНЬ: БРУНЕЙ – ПЕЩЕРЫ МУЛУ. (Завтрак, ужин)

В 06.00 встреча в лобби отеля с англоговорящим водителем ранний трансфер в аэропорт Мири(заранее приготовленный пакетированный завтрак нужно забрать на ресепшн). Дорога в аэропорт Мири займет около 3х часов. Перелет **Мири-Мулу MYU-MZV MH 3632 12:20-12:55.**

Прибытие в аэропорт Мулу, в зале прилета после получения багажа встреча с англоговорящим представителем с именной табличкой и трансфер в выбранный в отель **Mulu Marriott Resort 4***. Ранним вечером встреча в штаб-квартире парка, чтобы отправиться пешком по специально проложенной тропе протяженностью 3,8 км в течение 45 минут через лес торфяных болот, чтобы сначала исследовать пещеру Ланг. Пещера Ланг считается самой молодой из четырех пещер, поэтому она меньше по размеру, но в ней находятся самые впечатляющие известняковые образования, включая сталактит, похожий на медузу. Далее отправление в Оленью пещеру, вход в которую может вместить 5 соборов Святого Павла. Поздним вечером гости станут свидетелями полетов летучих мышей (в зависимости от погоды). Возвращение в штаб-квартиру парка и трансфер в гостиницу для отдыха. Вечером ужин в отеле.

05 ДЕНЬ: ПЕЩЕРЫ МУЛУ. (Завтрак, обед, ужин)

Завтрак в отеле.

После завтрака, около 08:30, встреча с англоговорящим гидом отправление на традиционной длинной деревянной лодке вверх по течению реки Мелинау с остановкой в поселении Пенанов, после чего посещение пещеры Ветров, интерьер которой имитирует сцены из фильма об Индиане Джонсе. Из Пещеры Ветров путь продолжится в пещеру Чистой воды, имеющую самый длинный пещерный проход в Юго-Восточной Азии. По окончании изучения пещер – обед-пикник у кристально чистого природного бассейна перед пещерой Чистой воды. Здесь предоставляется возможность поплавать или просто отдохнуть на берегу. Возвращение в отель и свободное время. Вечером ужин в отеле.

06 ДЕНЬ: ПЕЩЕРЫ МУЛУ - КУЧИНГ. (Завтрак, обед)

Завтрак в отеле.

В 08:30 насыщенный день начнется с экскурсии с англоговорящим гидом на подвесные мосты. Самая длинная в мире прогулка по подвесной дорожке протяженностью 480 метров. Именно здесь можно увидеть "паутину жизни" тропических лесов на высоте 25 м над рекой Паку. Свободное время. Трансфер в аэропорт Мулу и вылет по маршруту **Мулу – Кучинг MZV-KCH MH 3753 13:15- 14:45.**

Встреча в зале прилета после получения багажа в аэропорту Кучинга с англоговорящим гидом и отправление на экскурсию по городу Кучинг, в рамках которой запланировано посещение памятника Кошке (символ города), храма Туа Пек Конг, малайского кампонга (традиционное поселение) и набережной Кучинга. для осмотра моста Дарул Хана, форта Маргерита и других исторических зданий, окружающих набережную: старое здание суда (ныне туристический комплекс Саравака), главпочтамт и Квадратная башня. Небольшая остановка будет сделана в местном магазине сувениров – Мэйн Базар.

Ужин в ресторане.

Заселение в отель **The Waterfront Kuching 4*** и отдых. Свободный вечер в отеле.

07 ДЕНЬ: КУЧИНГ, НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПАРК БАКО. (Завтрак, обед)

Завтрак в отеле. В 08:00 отправление с англоговорящим гидом в национальный парк Бако. Путь проследует до рыбацкой деревни Бако, откуда продолжится путешествием по реке на лодке, чтобы полюбоваться богатой природной красотой самого популярного национального парка Саравака. Во время прогулки по тропам заповедника велика вероятность встречи представителями местной фауны в их естественной среде обитания. В парке проживают носатые обезьяны, длиннохвостые макаки, серебряные лангуры, вараны, бородатые дикие свиньи и более ста видов птиц. Ландшафт парка варьируется от мангровых болот, лесов до скал и пляжей. На тропях встречаются экзотические растения, в том числе несколько видов насекомоядных растений и дикие орхидеи. Обед в кафе парка.

После обеда будет предоставлено время для прогулки по тропам с гидом и еще более подробно изучить местную флору и фауну. Возвращение в отель.

08 ДЕНЬ: КУЧИНГ, СЕМЕНГГОХ (ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ ОРАНГУТАНОВ) – о. ПЕНАНГ. (Завтрак, обед)

Завтрак в отеле. В 07:30 отправление в центр дикой природы Семенггох с англоговорящим гидом. Здесь орангутанов, ранее содержавшихся в неволе, воспитывают, чтобы они вновь адаптировались к жизни в джунглях. Гид расскажет об усилиях по сохранению этого исчезающего вида приматов. После прогулки по нетронутым джунглям, будет сделана остановка на одной из площадок для кормления орангутанов, где шансы увидеть вблизи этого примата необычайно высоки. Обед в местном ресторане.

Трансфер в аэропорт и вылет по маршруту **Кучинг – Пенанг KCH-PEN MH 4727 18:30-20:35**. По прилету на Пенанг встреча в зале прилета после получения багажа с англоговорящим водителем с именной табличкой и трансфер в отель. Заселение в отель Jen Penang 4* и отдых.

09 ДЕНЬ: о. ПЕНАНГ, ИСТОРИЧЕСКОЕ НАСЛЕДИЕ ДЖОРДЖТАУНА И ХРАМ КЕК ЛОК СИ – о. ЛАНГАВИ. (Завтрак, обед)

Завтрак в отеле. В 10.00 утра встреча с русскоговорящим гидом в лобби отеля и выезд на экскурсию. Это будет очень яркий день: поражающий масштабами многоуровневый храм Кек Лок Си и насыщенный джем из исторических, архитектурных и культурных достопримечательностей Джорджтауна, признанных мировым наследием ЮНЕСКО.

День начнется с посещения с крупнейшего в этой части мира буддийского храма Кек Лок Си. Огромные молитвенные залы, величественная 32-метровая статуя Богини Милосердия и десятки тысяч изображений Будды вокруг – такое не может оставить равнодушным.

Обед в местном ресторане. После посещения храма и обеда экскурсия продолжится на уровне моря, чтобы увидеть первое британское здание на острове – форт Корнуоллис (без посещения). Дальше – еще интереснее. Самобытное деревянное китайское поселение на воде Клан Джетти, известнейший клановый дом Пенанга Кху Конгси и улица Пушечная, место войны клановой мафии на острове. Вы пройдете мимо известнейших настенных фресок – streetart, ставших символами города. Продолжится прогулка возле старейшей мечети Пенанга – мечети Капитана Клинга, к легендарному району Маленькая Индия с его центром, храмом Сри Махамариаманна. По завершении экскурсии – трансфер в аэропорт и вылет по маршруту **Пенанг – Лангави PENLGK AK 6242 19:15-19:50**.

По прибытии на Лангави встреча в зале прилета после получения багажа с англоязычным водителем с именной табличкой и трансфер в отель.

Заселение в отель **Berjaya Langkawi Resort & SPA 4*** и отдых.

10 ДЕНЬ: О. ЛАНГКАВИ, ТУР ПО МАНГРОВЫМ ЗАРОСЛЯМ. (Завтрак, обед)

Завтрак в отеле.

В 09.00 утра встреча с русскоговорящим гидом в лобби отеля и выезд на экскурсию по мангровым зарослям и известняковым утесам с кормлением морских орлов, диких обезьян, посещением крокодиловой пещеры, пещер со сталактитами и живущими в них летучими мышами, морская прогулка вдоль побережья Лангкави, посещение рыбной фермы и обед в плавучем ресторане. Гид подробно о функционировании мангровых экосистем, их роли в природе, а также о всех обитателях мангровых лесов (как выживают, как питаются, как размножаются и т.п.). Во время тура можно покормить обезьян прямо с рук, увидеть процесс кормления диких орлов, потрогать огромных скатов и акулу няньку на рыбной ферме; варанов, змей, крабов, рыб прыгунов в дикой природе. Экскурсия проходит в заповеднике Kilim Geo Park в восточной части острова. Традиционно маршрут экскурсий проходит на лодках по извилистой реке Килим по территории заповедника, который занимает 100 квадратных километров.

Возвращение в отель. Свободное время.

11-12 ДЕНЬ: ОСТРОВ ЛАНГКАВИ. (Завтрак)

Пляжный отдых на острове.

13 ДЕНЬ О. ЛАНГКАВИ – ВЫЛЕТ ДОМОЙ (Завтрак)

Завтрак в отеле.

В назначенное время встреча в лобби отеля с англоговорящим водителем и трансфер к вашему рейсу Лангкави – Куала Лумпур, вылет домой рейсом в удобное для гостей время.

Окончание программы.